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Шановна пані Анастасіє!

Ваш інформаційний запит від 28.10.2024 року щодо віднесення до 

об'єкту  критичної інфраструктури Комунального некомерційного 

підприємства «Одеський обласний центр медичної допомоги і медицини 

катастроф» Одеської обласної ради» (далі - КНП «ООЦЕМД І МК «ООР»), за 

дорученням голови Одеської обласної ради опрацьований Управлінням 

обласної ради з майнових відносин, як уповноваженим органом власника  та 

повідомляємо наступне.
З посиланням на Закон України «Про доступ до публічної інформації» від 

13 січня 2011 року № 2939-VI, частину 1 статті 8 Закону України «Про 

критичну інфраструктуру» від 16 листопада 2021 року № 1882-ІХ,  постанову 

Кабінету Міністрів України  «Деякі питання реалізації положень Закону 

України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання 

військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час» від 27 січня 

2023 року  № 76 (зі змінами), Одеська обласна рада не є розпорядником 

інформації та суб’єктом, до повноважень якого відноситься визначення 

підприємства, установи, організації критично важливими для 

функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 

особливий період.
Разом з цим слід зазначити, що частиною 2 постанови Кабінету Міністрів 

України  від 28 квітня 2023 року № 415 «Про затвердження Порядку ведення 

Реєстру об’єктів критичної інфраструктури, включення таких об’єктів до 

Реєстру, доступу та надання інформації з нього», встановлено, що під час 

воєнного стану, а також протягом 12 місяців після його припинення чи 
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скасування безпосередній доступ до інформації, що міститься в Реєстрі 
об’єктів критичної інфраструктури, в тому числі до інформації, яка 

розміщується на офіційному вебсайті уповноваженого органу у сфері захисту 

критичної інфраструктури України, є обмеженим. 

      З повагою 

Начальник Управління                                                               Лариса СОКОЛІК 

Вик.: Світлана АЛХІМОВА 

Тел. 718-96-17


